

Объяснительная записка

к расписанию организовано-образовательной деятельности МКДОУ «Детский сад «Тополёк»

Расписание организовано-образовательной деятельности (далее - ООД) построено в соответствии с примерной общеобразовательной программой дошкольного образования «От рождения до школы» под авт. Н.Е. Веракса, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой.

Воспитательно-образовательный процесс построен с учетом контингента воспитанников, их индивидуальных и возрастных особенностей, социального заказа родителей.

С детьми младшей группы рекомендуется проводить по 2 занятия в день: с каждой подгруппой по 10 занятий в неделю. Игры занятия с детьми второго года жизни в утренний и вечерний период бодрствования. Длительность занятий 10 - 15 минут (не более согласно СанПиН 2.4.1.3049-13).

Продолжительность непрерывной непосредственно образовательной деятельности для детей от 3 до 4-х лет - не более 15 минут, для детей от 4-х до 5-ти лет - не более 20 минут, для детей от 5 до 6-ти лет - не более 25 минут, а для детей 6-ти до 7-ми лет - не более 30 минут.

Максимально допустимый объем образовательной нагрузки в первой половине дня в младшей и средней группах не превышает 30 и 40 минут соответственно, а в старшей и подготовительной - 45 минут и 1,5 часа соответственно. В середине времени, отведенного на непрерывную образовательную деятельность, проводят физкультурные минутки. Перерывы между периодами непрерывной образовательной деятельности - не менее 10 минут.

В расписание ООД второй группы раннего возраста одно занятие из двух по развитию речи заменены играми по калмыцкому языку (на прогулке или в группе.)

Согласно ФГОС ДО и примерной общеобразовательной программе «От рождения до школы» под авт. Н.Е. Веракса, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой, ООД ДОУ строится по пяти образовательным областям.

Занятия по образовательной области «Социально-коммуникативное развитие» включают разделы: социализация, развитие общения, нравственное

воспитание; ребенок в семье и сообществе; самообслуживание, самостоятельность, трудовое воспитание; формирование основ безопасности

Образовательная область «Речевое развитие»: развитие речи; приобщение к художественной литературе.

Образовательная область «Художественно-эстетическое развитие» имеет разделы: приобщение к искусству; изобразительная деятельность; конструктивно-модельная деятельность; музыкальная деятельность.

Образовательная область «Физическое развитие»: формирование начальных представлений о здоровом образе жизни; физическая культура.

Занятия по образовательной области «Познавательное развитие» включают в себя разделы: формирование элементарных математических представлений, развитие познавательно - исследовательской деятельности, ознакомление с предметным окружением, ознакомление с окружающим миром, ознакомление с миром природы

Образовательный процесс, построен по тематическому принципу, позволяющий вводить региональные и культурные компоненты.

Одной теме уделяется не менее одной недели. Оптимальный период 2-3 недели. Построение всего образовательного процесса вокруг одной центральной темы дает большие возможности для развития детей.